

VOLUNTĂ

POPORUL

Director: Mihail Rossu

ABONAMENTE:
 Pe un an — — — — — Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru strelnătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMISOARA Cetate P. Sf. G. orghe 2.
 ARAD: STR. MOISE NICOARA 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Sinuciderea unei dăscălițe din județul Arad

O corespondență din Sebiș ne anunță tragicul sfârșit al soției învățătorului confesional Patriciu Govașiu, caare după ce a încercat în trei rânduri să-și pună capăt zilelor dar a fost împiedecată în toate trei rândurile, și-a făcut erii seamă trăgându-și un glonte de revolver în gură. A murit pe loc.

Publicist condamnat pentru lese-majestate

Am relevat la timpul său despre acțiunea ce a fost înțentată publicistului Mircea Damian, după numele-i adevărat Const. Malușă, care după cum se știe a publicat un articol injurios la adresa Prințului Regent Nicolae în legătură cu incidentul întâmplat între A. S. Regală și între un soferur din București. Procesul s-a judecat alaltăieri. Acuzatul care a mai fost condamnat odată la Cluj pentru falsificare a unui permis de călătorie, a fost oșândit la 4 luni închisoare și 5000 de lei amendă, iar proprietarul revistei în care a apărut articolul injurios la 15 zile închisoare și 1000 de lei amendă.

Serbarea „Societății Tinerimei Române” din Arad-Sega

În ziua de 25 Decembrie, prima zi de Crăciun, va avea loc în Arad-Sega în localul Grădinei de copii un concert cu un program foarte bogat.

Se va juca mai multe piese de teatru intitulate «Răspata păcătoșului» de Opitz, «Eva» comedie de N. Tănărașiu (sau dreptul de vot al femeilor) și glumele lui Lae B'ambu brigol comic.

Vor fi patru coruri totul este aranjat de d. teolog P. Sever.

Nouii conducători ai serviciilor județene ale drumurilor

București, 19. — Pe ziua de ieri s-au făcut la Casa autonomă a drumurilor următoarele numiri de conducători de județe:

Inginer August Anagnostea la Timișoara, Alex. Gavra la Oradea, G. Ursescu la Lugoj.

D. inginer Nicolae Dumitrescu a fost numit director al regiunii Timișoara.

Crima unui țigan

Lugoj. — Tiganul Ion Căldăraș, în comuna Remetea-Pogănești pe când se întorcea cu concubina sa de a find se întorcea ea pentru viza arnetului militar, a lovit-o pe concubina cu un ciomag până a omorâ-o. Criminaalul a fost prins și dus la închisoare.

Partidul național-țărănist s'a întovărășit cu partidul maghiar în vederea alegerilor comunale și județene

O telegramă din Cluj ne anunță că între direcția partidului maghiar și între conducerea partidului național-țărănist s-a încheiat pe neașteptate un acord în vederea alegerilor comunale.

Cartelul a fost încheiat atât de pe neașteptate, încât a căzut ca o bombă în lagarul celorlalte partide politice.

În baza învoelii ce s-a făcut, partidul maghiar va avea un număr de aleși, respectiv de candidaturi, conform cu proporția etnica.

După cum am mai anunțat săptămâna aceasta, d. Bela Barabas a convocat pe azi seară organizația arădiană a partidului maghiar pentru discutarea ofertei de colaborare electorală făcută de d. prefect dr. I. Marșieu.

În urma hotărârii dela Cluj, hotărâ-

rărea organizației arădane a devenit de prisos.

Telegrame din orașele ardelenne anunță că acolo au și început pregătirile comune ale guvernului și partidului maghiar în vederea alegerilor.

În județul Târnava Mică s-a fixat deja și proporția candidaților: 8 unguri, 6 național-țărăniști, un socialist și un evreu, conform statisticii etnografice prezentată de organizația județeană a partidului maghiar.

Trebuie să adăugăm că acest cartel va fi o puternică armă în mâinile partidului românesc de opoziție.

Campania electorală, după cum e de prevăzută, va decurge în numele revendicărilor naționale.

Măsură pentru ajutorarea șomerilor din Arad

Comisia care s-a instituit pentru soluționarea chestiunii șomerilor arădani a ținut ieri o importantă ședință în care s-a arătat pe baza raportului inspectorului muncii, că sunt în Arad 500 de muncitori fără lucru, pentru îmbunătățirea soar-

lății s-a luat imediat hotărâre.

S-a decis să se dea de lucru dela comună la 150 de șomeri, cu înceipere dela Anul-Nou și să se creeze două bucătării populare.

Luțai se răzbună

Când ama afirmat micimea și meschinăria acestui «biped» în jurul căruia micoasă a cadavru, eram susținuți de argumente destul de tari cari ne îndreptățeau să gândim astfel.

Astăzi această «faptură» cu redusele lui mijloace vrea să răspundă stând la colț de stradă, ca în romanele celebre, unde apașii se năpustesc asupra polițistilor pentru a se răzbuna, ridicându-ne dreptul de a călători gratuit pe «autobusele miraculoase».

Unul dintre permanente a fost oferit dnei Szenté Ferenczné cumnata anteprenorului Luțai. Și dacă nu mă înșel i s-a oferit chiar permanentul meu. Cam multă onoare!!!

Primum următoarele:
 Dir. Uzinelor Comunaale Arad.
 No 33820—1929

Ar ad, la 16 Dec. 1929
 D-niei Sale
 Dlui Teodor Iorgai, redactor la zia rul Voinea Poporului

Arad
 În urma ordinul ui Domnului președinte al Comisiunii Interimare a Municipiului, avem onoare a Vă comunica, că cu zia de azi se revoacă

v. valabilitatea autorizației de călătorie gr. aluită pe autobusele orașului, ce Vi s-a eliberat de noi, rugându-vă deci să binevoii a ne înapoia această autorizație, în timpul cel mai scurt posibil.

În consecință s-a dat ordin personalului nostru de autobuse spre a nu vă mai permite nici o călătorie gratuită în baza acestei autorizații, cu instrucțiuni să fie confiscată în caz că ați încerca să mai călătoriți cu ea.

A-ți încerca găsesc acest termen impertinent și chiar dobitoceș, întru cât noi nu încercăm nimic în viață, numai hotii încercă să fure sau tâlharii încearcă să tâlhărească; pe când oamenii cinștii au o singură cale cu care merge cu fruntea în sus neavând nimic pe conștiință.

Această obiecțiune o fac pentrucă a pune lucrurile la punct, intrucât nu-mi plac ocolurile în materie de cinște.

În numărul de Duminică vom aduce la cunoștința cetitorilor noștri fraude acoperite cu largă bunăvoiență. În caz că se va produce «demisia» o are s-ar impune, dacă la mijloc ar fi nițel bun simț, vom înce-

la intrucât avocatul Luțai nu interesează opinia publică și nici pe noi; cerând totuș cu energie tradițională anchetă administrativă, careia îi va urma cea judiciară.
 Tudor Gorjanut

Mai mult tact . . .

Facol în diferite localuri dansând zicerea ofițerilor de a se da în spectacol în diferite localuri dansând de multe ori cu persoane cari nu sunt demne de situația dumeilor pe de-o parte, iar pe de alta însuș faptul ca dansezi într-o cafenea, deci un local public unde se vine nu pentru a privi diferite exhibițiuni cerlate atât cu estetica cât și mai cu seama cu morala, zic am fost și a-probam interzicerea acelor ce poartă o uniformă cu demnitatea care se impune, de a se manifesta într-un mod neserios și deci de a da ocazie la diferite scene și replici cari ar putea fi evitate.

Cât privește această interzicere, sau să se facă în mod oficial dela divize, sau de fiecare comandant în parte, ofițerilor de sub ordine; în nici un caz însă în localurile cu prețina «fiind foarte dezagreabile pentru publicul consumator.

N-am dreptate, dle Lt-colonel Brătoianu?

Noul regim al pașapoartelor

Un ordin sosit ieri la prefectura de poliție Arad dispune următoarele cu privire la eliberarea pe viitor a pașapoartelor:

În privința petiționarilor cari sunt între 21 și 50 de ani se menține dispoziția anterioară, adică vor trebui să adăure petiției un certificat de la Cercul de reprimare; tinerilor între 18-21 de ani nu li-se eliberează pașapoarte decât pentru studii în străinătate și numai dacă dovedesc că au trecut bacalaureatul; auditorii cursurilor de rabini vor avea să anexeze la petiție nu numai certificatul școlii acesteia, ca până acum, ci și unul dela Cercul de reprimare.

CINEMA OLYMPIA LUGOJ
 Dec. 21 Sâmbătă
TENDERLOIN
 Prada nopții
 mare dramă criminală
 în rolul principal: Dollores Castella,
 Conrad Nagel, George Sloop

Ceasuri, juvelicale, obiecte de argint veritabil și de china, de cel mai fin gust și totdeauna pe prețurile cele mai ieftine.

Drachslor
 str. Mercy 8. În palatul Consulatului Englez.

Cinevatografele din Timișoara

CINEMA CETATE 21 Decembrie Orlov	CINEMA APOLLO 21 Decembrie Fetele Evei	CINEMA MEHALA 21 Decembrie □♦□
---	---	---

Baterie „Dura“ Engros En-detail
 Varga și Rosenfeld Arad.

FOIETON

Răsplata celor drepti

— Urmare. —

(Continuare și fine.)

Iorgu Retevei îl ura pe Conul Mihalache din cauza bogăției, harniciei și popularității lui și nu urmărea decât să-l distrugă, să pună mâna pe moșie și să rămână el omul cel mai văzut prin împrejurimi, și fapta lui urâtă reuși.

Mihalache nu putu restitui banii la termen, Iorgu nu-i mai dădea nici un ragaz și proprietatea lui împreună cu casa și acareturile trebuiau să treacă în mâna creditorului chiar în aceeași zi.

— Dacă a fugit astăzi își zise conu Mihalache a făcut-o de teamă și din lașitate dar mâine se va înșoia cu tot dreptul său ma dea afară.

Dar nu, nu voi suferi să sfiu umilit în fața oamenilor de acest venetic prăpăsit prin partea locului și căruia eu iam întins mâna zicându-i »bine-ai venit!.

— Trebuia să-i omor Gherasime, înțelegi tu, trebuia să scap cel puțin pe alții care vor cădea după mine în ghiarele acestui om biestemat.

— Cucoane Mihalache, liniștește-te îndrăgii bătrânul Gherasim care nu-l părăsi o clipă pe bunul lui stăpân și nu-l slăbia din ochi.

Conul Mihalache nu mai scoase o vorbă ai fi zis că s-a liniștit și înainte ca Gherasim să prinda de veste, scoase din sertar un revolver, îl du-se fără zăbavă la lămplă, și trase...

Când Iorgu Retevei sosi în aceeași dimineața însoțit de numeroși argași, găsi pe conu Mihalache zăcând pe divan într-un lac de sânge și creierii lui însângerați erau imprăștiați pe pereți.

Iorgu n-avea de ce se mai teme, puse stăpânire pe averea mortului la care râvnise de atâta vreme.

Tărăniți însă oamenii de omenie, îl aușera la groapa pe fostul lor stăpân și parinte, dar frește fără popă și fara cruce, legea n-o călcara.

Bătrânul Gherasim din îndemnul lui Dumnezeu îi sadi un stejar la căpătâi ca să se știe că și acolo odihnește tot un suflet de creștin.

În aceeași noapte Soimul, călul de călărie al conului Mihalache o rupse de fugă din grajd, sari gardul cimitirului și se opri la mormântul stăpânului sau. Sforăii, batu din picior dar conu Mihalache dormi dus și nu-l mai auzi.

Si Soimul cu botul în pământ, veghe toată noaptea lângă lărbăna proaspătă.

Cine trece astăzi prin satul Edera va zări la marginea cimitirului un stejar înalt și frumos. E stejarul lui Conu Mihalache, hrănit din trupul lui și crescut neșed ca o lumânare fără noduri, fără uscături așa cum a fost și sufletul lui bun și curat.

E. M. Navalnic

Diverse

— Anexarea oficială la municipiul Arad a comunei Micălaca, a Bujacului, Cialei și părților cari au mai fost atașate municipiului nostru prin noua lege administrativă, se va face în ziua de 31 Dec.

— Printr-un ordin al ministerului de finanțe sosit ieri la Arad, s-a revocat pensionarea funcționarilor Gh. Găaava și Gh. Vaneu dela Administrația financiară, intrucât s-a constatat că au fost trecuți la pensie pe nedrept.

Ad. Nr. 831 D. ex. 1929

Publicațiune de închiriere.

Direcțiunea Eparhială gr. ort. sârbească din Timișoara închiriaza pe cale de oferte în scris cu începere de la 1 Februarie 1930 pe timp de 3 (trei) ani localul de praxalie situat în casa sa din Timișoara-Cetate Piața Unirii No 1. Palatul Episcopiei sârbești, din strada Gh. Lazar, în care de prezent este plasata creștoria lui Liubomir Besny.

Ofertele în scris împreună cu anexarea cautiunii de 10 la sută a chiriei ce se va oferi anual, se vor înainta în plic închis până la data de 1 Ianuarie 1930 orele 10 a. m. Direcțiunii Eparhială gr. ort. Sârbești din Timișoara (Palatul Episcopiei Sârbești) unde în timpul orelor oficiale se pot lua informațiuni mai amanunțite și se poate vedea și localul din chestiune.

Timișoara, la 15 Nov. 1929.

Direcțiunea Eparhială
 Piața Unirii No 4.

Judecătoria rurală Vinga secția c. f. No 4776 1929 cf.

Extras din publicație de licitație

În urma cererii de executare făcută de urmăritoarea Cassa de Pastrare din Aradul nou contra urmăriților Sava Sava Vasiliu și soția năse. Ana Jierțeu din comuna Firiteaz, jude-

Târg ocazional!



blănuri, paltoane și costume așa estin n-afi mai cumpărat, ca acum la

148.

Winternitz

Timișoara, Cetate, D-dul Reg. Ferdinand. — Telefon 906.

cațoria a ordonat licitație execuțională în ce privește imobilele situate în comuna Firiteaz circ. judecătorei Vinga cuprinse în cartea f. a comunei Firiteaz No prot. cf. 713 No de ord. A I 2 și No top. 1275 a arătură în întindere de 1 jug. în prețului de strigare 18.000 lei, pentru incasarea creanței de 9000 lei capital interese de 12 la sută dela 14 Sept. 1928, pentru incasarea creanței de 33278 lei capital 12 la sută interese dela 15 Octomvrie 1928 și pentru incasarea creanței de 1101 lei capital 12 la sută interese dela 15 Oct.

1928, spese de proces și de executare 2913 lei fixate până acuma pentru cererea de licitație 680 lei precum și pentru incasarea creanței de 1828 și 3000 lei capital și accesorii. Ioan Deutsch din Aradul nou pentru incasarea creanței de 16.000. 8000, șaput și nu înțelegem zăbava și lei a Casei de Pastrare Civilă din Arad. Fixează termen pentru înțerea licitației pe ziua de 28 Decemvrie 1929 ora 15 la casa comunala Firiteaz.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât două treimi din prețului de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt dator să depoziteze la delgatul judecătoreșc 10 la sută din prețului de strigare drept garanție, în numerar sau efecte de cauție socotite după cursu fixat în art. 42 legea LX. 1881 sau să predea aceluiaș delegat chitanța constatând depunerea, judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație.

Dacă nimeni nu oferă ma mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția fixată conform procentului de strigare — la aceeaș parte procentuală a prețului ce a oferit. (art. 25 XLI. 1908).

Vinga, la 19 Nov. 1929

Dr. Klein mp., jud. Serfozo mp. dir. de cf. — Pentru conf. Indescifrabil.

Pește bun și proaspăt din Dunăre crap viu și iere pe prețuri ieftine se află numai la pescăria:

EMIL ECKSTEIN

Cel mai vestit aparat radio cu 3 lămpi care Vă aduce întreagă Europa în difusor este



„De.Ka.We-ul“

pe care îl căpătați complet cu un difusor, acumulator și pilele anodice în rate lunare a

Lei 550

la firma „NORMA“ întreprindere tehnică, Timișoara I Strada General Praporgescu No. 5 (în Piața Sf. Gheorghe) lângă fotograficul Kossak.

Cronica dramatică

Akim tragi-comedie în 3 acte de Victor Eftimiu

Aseară a avut loc reprezentația piesei »Achim« pe scena teatrului orașenesc, jucată de tânăra trupă a Teatrului de Vest.

Piesa este cunoscută și scrisă cu mult înainte de război și jucată în toată țara cât și în orașul nostru.

Este una din piesele slabe ale autorului, unde nu găsești un conflict de dramă serios ci numai infiriparea vieții unui om lipsită de interes și pe-alocurea chiar grotescă.

Tot ceea ce putem desprinde din aaceastă înșirare de fapte mici, prin redarea lor autorul s-a străduit să ne arate cari sunt caracteristicile specifice poporului vecin cu intenția de a ne dramatiza; spre regretul nostru domnia sa nu și-a atins scopul.

În ceea ce privește interpretarea piesei ea a fost în noță; d. Aurel Diau dându-ne un Achim brutal, lipsit fiind de tot ce este omenesc dsa menținându-se de altfel în acord cu intențiile autorului, dovedind a fi un element de valoare pentru teatrul românesc. D. Macedonski, pe care am avut ocazia să-l vedem și în alte piese, în rolul contelui a pus mult suflet însă putea fi pe o scară superioară succesului de aseară, dacă in-

terioriza ceva mai mult în acul al treilea, unde vine în contact în mod brusc cu anumite stări sufletești dată fiind atitudinea țaranului Achim, și deci nu pot fi ignorate. Evlaviosul Focșăneanu a impresionat mult cu linuta dsale în care vedeai prețul îmbibat cu prea multă morală...

— Nu pot să sufăr pe Achim fiindcă nu mi-a dat toată viața un dan!

D. Barcaroiu bine în moș Axinte. Frații Botez elemente de valoare s-au achitat într-un mod distinct și ne place să credem că li-se va da ocazia de a se produce în roluri de compoziții, din care să reiaasă în plin afirmațiunea noastră.

D. C. Botez în rolul lui Naam logofătul a fost energie și pe alocurea cu humor, înem să remarcăm aici și pe d. Peta, care s-a dovedit a fi un element de comedie de mare valoare. Dna Ana Botez în rolul lui Iuamskaia a fost în noță, posedând multe mijloace de dramatizaare.

Au mai afăcut parte din distribuție: Dnii Georgescu, Vanga, Maican, Saluțiu și dsoarele: Codrespu, Savu, Cara și Maria Sandu.

Theodor Iorga

Cele mai frumoase cadouri de Craciun sunt articole de piele ridiciile, portmoneu și necesar la firma

Stefan Tillschneider Timișoara, Cetate, Str. Rezső

Orchestra combinată Jazz a lui Kallo Karcsi și Horváth Karcsi din Cluj. Concertează în fiecare seara la restaurantul

„TERMINUS“

161

(fost Corona) Bucătărie franceze, rom. și ger. în fiecare seara mititei și gratar special. Vinuri de soi și bere Drecher Haggenmacher Serviciu ca atențiune.

Cel mai ieftin isvor al cumpărăturilor de mărfuri de piele la Fabrica de geamantane și articole de piele.

E. Klein,

Timișoara, I. str Mercy 3.

Croitorie militară și civilă
„La cavalerie“
 Uniforme elegante și ieftine pentru
 Ofițeri, elevi și călărași cu schim-
 bul se fac numai la noua croi-
 torie militară
Kirch și Gheorghe
 in str. Bucur No. 7

Mare asortiment
de ciorapi. Prețurile cele
 mai ieftine
 la firma Weisz și Benjamin
 Arad.

Cel mai eficace iac în contra
 tusei și a bronșitelor este
 siropul Pentusian al d-rului
FÖLDES
 preparate la Farm. Dr. Földes Arad

Pantofărie în bun certu
 aproape de
 tramvai de
 vânzare. Adresa la Administrația ziaru-
 lui Timișoara

Eduard Neumann
 ciasornicar și giuvaergiu
LUGOJ
 Str. Reg. Ferd. 2. (palatul ref. ev)
 Sucursale: Băile-Herculane.
 Recomandă bogatul său asortiment
 de ciasornice de aur, argint, metal.
 Mare deposit ieftin și se viciul prompt.
 Reparațiuni efeptuește în termenul
 cel mai scurt. 1707

x SUBA Spălătorie și Curățito-
 rie chimică primește pentru spă-
 lat și curățit. Serviciu eftin, prompt
 și conștiincios. Timișoara Bulev.
 Carol 20. Sucursala rămăna în
 Strada Doja 11. 179

Vrei să manânci bine abonează-te la
MOS NICU,
 cu 1400 Lei lunar.
 „Mâncări reci“
 Lugoj, str. Buziaș No. 5. 1661

Aviz.
 Am onoare a aduce la cunoștință
 Onoratei mele clientele, că de Sf.
 sărbători ne-am aprovizionat cu tot
 feiul de articole coloniale, delica-
 lese, decorații de pom, băuturi cu-
 rate, bombonerie etc.
 Serviciu prompt. Prețuri mode-
 rate

AUREL POPESCU
 Băcănie „Căinele Alb“. Lugoj, Piața
 Regina Maria No. 2.

De Crăciun,
 pește viu proas-
 păt, și icre, gă-
 siți în orice timp la Ion Taran Timi-
 șoara, IV. str. Preyer, 11.

Mâncări Calde și Reci
 și pentru dietă, lapte etc.
 găsiți în tot timpul la:
Vad Iai Hericau Auerbach
 str. Emnescu No. 7. Arad

Pălăria bărbătești șapcă și articole de
 modă găsiți cel mai eftin la
BĂLINT 149
 Timișoară, Fabrică str. Andrásy 7.

Magazin special de
modă bărbătea-
scă de primul rang
 Fondat 1863.

WEISZMAYER
 Timișoara, Cetate

Camăși pt. frac, guleri și manșete, filet șaluri,
 ciorapi, cravați, batiste de buzunar, mănuși,
 bretele, jaretiere, butoane, de manșete și
 chemisette.
Asortimenturias, prețurile cele
mai scăzute.

Mare târg de Crăciun! Prețuri extrem redu-
 se! Paltoane și blănuri pentru femei. **Magazin de Moda Paris** vis-a-vis cu Pri-
 măria Orașului

ALBERT SZABÓ
 magazin de sticlărie și porțelan.

Arad, B. Reg. Maria (Andrássy-
 tér) 20. Interurban telefon: 239.

Cel mai ieftin casa **GLÉSINGER** Arad Bulev. Regele.
 de modă la 1722 Ferd. 11.

La Magazinul **Müller** Arad, se găsec în foarte mare asortiment piepteni
 scute pentru manicură și articole de toaletă. Revân-
 zătorii beneficiază de mari reduceri de prețuri.

Căutați pentru Cadouri de
Crăciun ghetete bune și
eftine!

Cumpărați atât pentru Dv. cât și pt.
cei din intimitatea Dv.

GHETE

„TURUL“

din sucursalele Fabricii „Turul“
 din Timișoara:

I. B-dul Reg. Ferdinand. III. Strada Buziașului.
 II. Strada Merczy. IV. B-dul Berthelot.

Specialități: Mare asortiment în galoși pe
 prețuri eftine cele mai bune mărci. 193

Până la 1 Ianuarie imi desfac total prăvălia. De aceea vând sub prețul de
 cost mărfurile ce le am în depozit.

Casa de Ciorapi și dantele
 Str. Brâncovicianu 3. De vânzare aranjament de prăvălie.

Albert Bohm
 Timișoara, Josefin Piața
 Skudier I. pentru Crăciun
 ofer mărfuri
coloniale și delicatese
 pe prețuri reduse.
 Prin o încercare vă pueți
 convinge.

Cu onoare aduc la cunoștința onor.
 public că vinurile mele recunoscute de
 masă și speciale le livrez zilnic
 la domiciliu vândute cu litrul. Rog
 onor. public să facă comenzile prin
 însărcinatul meu, sau prin telefon No.
 16-16.

Cu distinsă stimă
CAROL SOMOGYI
 proprietarul
 Restaurantului Metropol Timișoara.

Fotografii colorate în pastel, aqua-
 re și uleu. Portrete, fotografii
 de copii și de interior, în orice
 timp din zi, precum și Duminică
 toată ziua, în salonul artistic
Foto Fessler
 Fotografiez cerale la minut la lu-
 mină reflectoare de nitrofat.
 Vizitați-ne vitrinele. 1761

De Crăciun!

Cărți ilustrate cărți de povești, scrieri
 pentru tineret, cărți cu schițe de pic-
 tat, cărți de suvenir, noutăți literare
 și muzicale, tablouri și gravuri artis-
 tice, gramofone și plăci (noutăți),
 cărți de vizită la modă.

Ilustrate de Anul-
 Nou și de Crăciun, la **Kerpel**

Menu eftin și bun.

Prânz lei 50 și cină lei 60 la restau-
 rantul și cafeneua „Palace“ din Ti-
 mișoara. În fiecare seară concertează o
 muzică de primul rang. Localul cel
 mai bun de distracție al Timișorenilor
 1703

Ad. Nr. 836 D. ex. 1929

Publicațiune de închiriere.

Direcțiunea Eparhială gr. ort. sâr-
 bească din Timișoara închiriază pe
 cale de oferte în scris cu începere de
 la 1 Februarie 1930 pe timp de 3
 (trei) ani un local de atelier situat
 în casa sa din Timișoara-Cetate,
 Piața Unirii No 4 (Palatul Episcopiei
 sârbești) de partea dinspre strada
 Primăriei cu intrarea separată de sub
 poarta în care de prezent se găse-
 ste atelierul croitorului Liubomir
 Besuly.

Ofertele în scris împreună cu a-
 nexarea cautiunii de 10 la sută a
 etiric. ce se va oferi anual, se vor
 înainta în plic închis până la data
 de 1 Ianuarie 1930 orele 10 a. m.
 Direcțiunii Eparhială gr. ort. Sâr-
 bești din Timișoara (Palatul Episco-
 piei Sârbești) unde în timpul ore-
 lor oficiale se pot lua informațiuni
 mai amănunțite și se poate vedea și
 localul din chestiune.
 Timișoara, la 15 Nov. 1929.
 Direcțiunea Eparhială
 Piața Unirii No 4.

Ad. Nr. 837 D. ex 1929.

Publicațiune de vânzare.

Diracțiunea eparhiei gr. ort. sârbească din Timișoara în baza autorizăției de parcellare, aprobată de către autoritatea competentă, a ordonat vânzarea prin licitație publică scrisă a 8 parcele fiecare de câte 160-200 st., din grădina episcopiei sârbești (Prezidentgarten) situată în calea Torontalului.

Ofertele scrise se vor înainta Direcțiunii Eparhiale gr. ort. sârbești din Timișoara, unde se pot lua informațiuni mai detaliate până la data de 15 Ianuarie 1930.

Vanzătorul își rezervă dreptul de alegere liberă între ofertanți.

Vânzarea se face pe lângă plata în numerar.

Timișoara, la 15 Nov. 1929.

Diracțiunea Eparhială
Piața Unirii No 4.

Ad. Nr. 835 D. ex 1929

Publicațiune de închiriere.

Diracțiunea Eparhială gr. ort. sârbească din Timișoara închiriază pe cale de oferte în scris cu începere de la 1 Februarie 1930 pe timp de 3 (trei) ani localul de prăvălie situat în casa sa din Timișoara-Cetate Piața Unirii No 4. (Palatul Episcopiei sârbești) unde se găsește localul librăriei «Dositiei Obradovic» din str. Gh. Lazar.

Ofertele în scris împreună cu anexarea cauțiunii de 10 la sută a chiriei ce se va oferi anual, se vor înainta în plic închis până la data de 1 Ianuarie 1930 orele 10 a. m. Direcțiunii Eparhiale gr. ort. Sârbești din Timișoara (Palatul Episcopiei Sârbești) unde în timpul orelor oficiale se pot lua informațiuni mai amănunțite și se poate vedea și localul din chestiune.

Timișoara, la 15 Nov. 1929.

Diracțiunea Eparhială
Piața Unirii No 4.

Restaurantul internațional

Timișoara, IV. str. Garii (Domnița Elena. Edificiu nou cu capacitate pt. 3-460 persoane. În fiecare Sâmbătă și Duminică **petrecere de dans** până dimineața cu muzica de alama. 170

Oferă gratuit sala pentru intruniri, serate și alte ocațiuni sociale. -- Beuturi naturale bine îngrijite și **mâncări gustoase**. Rog sprijinul binevoitor.

FILIP PACKI

Ignație Fodor

Timișoara Fabrica str. Dacilor 18. Mare asortiment în stofe pentru domni și dame. Pânzetur, flanele, zefire, perdele, plapome și coverturi de paturi și mese. Bogat asortiment în dantele, panglici, ciorapi, broderie, flori artificiale și cununi pentru mirese. Tapiserie de primul rang și materiale pentru lucru manual.

Ciorapi de lână dela 49 Lei în sus. Swetere și pulovore dela 160 Lei. Pantaloni reform de lână I. Lei 195. Reform de ață, Lei 135. Reform de mătase Lei 95. Cămași sau pantaloni vânătoarești de iarnă, Lei 125. Mănuși dela Lei 38. Mănuși de piele I. Lei 165 Până la Crăciun prețuri foarte scăzute la toate mărfurile
A. Bogyó Arad, Str. Eminescu 18. (Deák F. ucca).

De azi înainte

Intinerarul și ultimul țel:

Uriș asortiment de umbrele și cravați de fabricație proprie.

Cu toate că avem cele mai ieftine prețuri, marfa noastră e de cea mai bună calitate.



„TRANSYLVANIA“
Magazin de umbrele și cravați
(Palatul Fischer Elis)

Procurați-Vă dela noi cadourile de Crăciun.

Ia și dă de Crăciun numai lucruri bune și folositoare! 1751

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul aduc la cunoștința publică, că în urma hotărârii consiliului falimentar se vor vinde prin licitație publică obiectele aparținătoare mesei falimentare a falitului Lorenzo Ciani, cari sunt înșirate în inventarul sub poziția de 1-7, și 17-31.

Pentru efectuarea acestei licitații, se fixează termen pe ziua de 21 Decembrie 1929 ora 4 p. m. în Timișoara circ. III Splatul Jon Russu Sirianu 84, pe când și unde obiectele inventarizate și anume: otoman, scaune, noptier, cassa de bani, masa de scris, dulap de cărți cuptor, presă, telefon cântare etc. prețuite ni suma de 17.309 lilei se vor vinde în numerar în caz de nevoie și sub prețului de cumpărare.

Licitația se va ține prin un portărel.

Timișoara, la 16 Dec. 1929

Dr. Eugen Belu avocat ca curatorul masei falimentare a falitului Lorenzo Ciani.

No 1556-1929 n. p.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Octavian Puliciu, notar public în Timișoara, aduc la cunoștința publică că din incredințarea creditorului Hell Bela, domiciliat în Arad în sarcina și pe riscul debitorului în întârziere pentru incasarea creanței creditorului în suma 658.900 lei capital și accesorii vând la licitație publică în zilele de 20 și 21 Decembrie a. e. la orele 17 în localul fostei prăvălii Friedl Erna. în Palatul camerei de comerț și industrie parter, diferite tablouri 1330 bucați piclate de artiști români, din Budapesta, Baia mare și din Ardeal.

Tablourile se vor vinde numai cu bucată și în caz de nevoie și sub prețului de esclamare aceluia care va oferi mai mult contra plății imediate. Cumpărătorii suportă și competența către stat.

Timișoara, la 17 Dec. 1929.

Octavian Puliciu, not. public

Să nu lipsească de pe nicio masă producția de

Bere Timisoreană S. pe A.

Record Specială

Bere deschisă cu conținut de înalt

English Porter

Bere Neagră puternică.